

## **Следственными органами Восточного МСУТ СК России продолжается расследование уголовного дела по факту авиационного происшествия в Кемеровской области**



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе предварительного следствия установлено, что 20 февраля 2023 года в 12 часов 33 минуты по местному времени воздушное судно «AS-350B3» осуществило взлет с ВПП «Озерки» в районе г. Междуреченск для следования до склона горы Топхан. На борту вертолета находились командир воздушного судна и 5 пассажиров. В 13 часов 5 минут при заходе на посадку на склон горы Топхан воздушное судно после касания земли потеряло

---

контроль и опрокинулось на левый бок.

В результате авиационного происшествия погиб пассажир, тяжело пострадал командир воздушного судна. Вертолет получил значительные повреждения планера, несущей системы и винтов.

В настоящее время следователями и криминалистами СК России произведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы произошедшего. Произведена выемка технической и летной документации. По месту нахождения собственника воздушного судна произведены обыски, в ходе которых изъята документация о производстве ремонта и текущего технического обслуживания вертолета, допрошены лица, его осуществлявшие. По месту заправки вертолета на посадочной площадке изъяты образцы топлива, назначены химическая, судебно-медицинская, а также летно-техническая судебные экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Органом предварительного следствия рассматриваются две основные версии: отказ авиационной техники и ошибка пилотирования.

## Изображения



21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1768204>